

Информация для жителей Катав-Ивановского муниципального района

9 сентября 2017 года на стадионе «Лужники» (г. Москва) стартовал Тур Кубка Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™. Тур пройдёт в 24 городах России и более 50 странах мира, жители которых получат возможность увидеть самый почитаемый футбольный символ в мире – Кубок Чемпионата мира по футболу FIFA™.

В период с 19 по 25 сентября 2017 года Кубок будет находиться на территории города Челябинска.

Приглашаем вас и жителей вашего муниципального образования принять участие в публичной экспозиции Кубка, которая состоится в ТРЦ «Алмаз» (Копейское шоссе, 64) 22 сентября с 13.00 до 22.00 часов и 23-24 сентября с 10.00 до 22.00 часов.